

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山西版 | 第497期 | 2025年9月21日

翻墙软件电脑版下载：<https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载：<https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



## 山西省法轮功学员被迫害简讯

### 山西省大同市法轮功学员陈忠丽被非法关押在陈庄看守所

山西省大同市法轮功学员陈忠丽被撬锁抄家、绑架，现被关在陈庄看守所。

大同市平城公安副局长：  
13333525319、13803421919

大同检察院：15234201111

### 山西省阳泉市平定县娘子关镇梁喜棠、梁爱棠家被骚扰

2025年9月17号下午四点钟，山西省阳泉市平定县娘子关镇坡底村大队副主任，带着两个派出所的人都没穿警服，到法轮功学员梁喜棠、梁爱棠家骚扰。先到梁喜棠家。梁喜棠问他们来干什么？他们说来看看你的信仰。梁喜棠问那两个人是谁？副主人说是镇府的。

梁喜棠说：我是九八年在我们大队院学的法轮功，那是因为坐月子落下腰痛、腿痛、肚子痛。九七年，鱼厂集资，我家欠了一万元，当时我丈夫才挣十元钱，一万元，那什么时候才能还清？那时我只能卖早餐，三个月只挣了一百元。我的身体越不行了，我要快死了。炼功后，都好了。

副主任翻她墙上的挂历，梁喜棠说：是大法弘传世界，法轮功一



多个国家都炼，就是中国不让炼。他们要走，梁喜棠说：不要走，你们不是来了解法轮功来的吗？那两个人说走了，梁喜棠说慢走。

他们到了梁爱棠家。梁爱棠说：我不偷、不抢、不杀人，你们老来吓唬我。副主任说：你炼成金刚不坏身体了，你还怕。梁爱棠说：我倒不怕，你们来干什么？他们说，他们是镇府的来看看。梁爱棠说：你们不是镇府的，你们是派出所的，我认识你（指一个个子高的）。梁爱棠说：你们远的活不让我干，近的活也不让我干，你们想咋？梁爱棠在找工作时开证明，他们给开迟，直至梁爱棠的工作没找成。高个子的拿手机，梁爱棠说：你不能照我。后来他们就走了。◇

**迫害法轮功 法网难逃**



### 理性思考

## 多问几个为什么？

文革时期，从上到下都在喊“打倒地富反坏右”，让他们遗臭万年，永世不得翻身。那时候有几人不把这当作信条？可是十年后，那些地主、富农、所谓的反动派、右派人士统统平了反。而令人不齿的是一些在文革中疯狂迫害他人的红人们，却被中共作为替罪羊投入大牢或枪决。

文革中批判孔子时，全面灌输孔子的思想如何害人、却不许人们看到原文去自己分辨；今天，中共毁掉一切法轮功资料，严密封锁网络，不让人们自己去看看《转法轮》一书、自己做判断。

中共害怕法轮功学员讲真相，不就是怕谎言和暴行被揭穿吗？◇

# 诚信做生意 为他人着想

【明慧网】我是一九九八年得法的大法弟子。修炼前，我有神经衰弱，经常整宿整宿睡不着觉，心情非常烦躁、痛苦。修炼法轮大法后，我每天到学法点集体学法、炼功，按真、善、忍做好人，所有病状完全消失，走路轻飘飘的，非常舒服。下面讲两个生活中的修炼故事。

## 见利不动心 为他人着想

有一年，我去卖蒜薹，把蒜薹搬到秤上，看明是二百七十斤，结果收蒜薹的人按三百七十斤给我算的钱。他把钱交给我以后，我说：“兄弟，你多给我一百斤的蒜薹钱，这样你得赔坏了。”我就把多余的三百多块钱还给了他。他激动地说：“大哥，真谢谢你了！”我说：“你们都知道我是学法轮功的，大法师父要求我们要做个好人。你要谢，就谢谢大法师父吧！”他说：“谢谢大法师父！”

我村是大头菜生产区，每年大头菜下来的时候，都有很多车来采买。一天，A对我说：“叔叔，你明天给我割一千斤大头菜。”我说：“好。”算完账，我回家一核计，她多给了我九十多块钱。我想我是修真、善、忍宇宙大法的，我不能占这个便宜，我就给她送回去了。我给她钱时，她激动的说：“叔叔，你真是个好人。”我说：“我是学大法的，你们都知道，我们师父



叫我们做真正的好人。你的团、队退了没有？”她说：“早就退了。”

去年夏天，B让我给他割一车大头菜，我就给他割了一车。到时间我给他拉过去了，他的客户看了看，说我的大头菜不符合他的标准，不要了。B就对我说：“你先开回家，我给另一个客户。”

等了一段时间，我就给另一个客户装上了车。晚上，B给我转账的时候，多给了我一百多块钱。我找到B，把这个钱退给他了。B感动的说：“大哥，大哥，法轮大法好！”因为我早就给他做了三退，讲了大法真相，他是明白真相的人。

## 两次捡到手机立即送还失主

有一次，我给林木浇地，要按时到抽水机跟前检查是否正常出水。我走到机器跟前，发现一个手机掉在了地上，捡起一看，是别人的。我找出里面的通话记录，拨通了失主的电话，我说：“赶快到我地头来，你的手机丢

了。”

失主很快就来了，对我表示感谢。我说：

“我是修炼法轮功的，法轮功修炼人是真正做好人的。你入过党团队吗？”他说：“入过团。”我说：“共产党历次运动屠杀八千万中国人，手上沾满了中国人的鲜血，老天要灭它。一九九九年中共迫害法轮功，二零零二年

就在贵州平塘县掌布乡发现了‘藏字石’，惊现天然形成的‘中国共产党亡’大字。我给你把团员、少先队退了吧，退了以后神佛就保你平安了。”他说：

“好，谢谢你。”我说：“你谢谢大法师父吧！是师父让我这样做人的。”他说：“谢谢大法师父！”

去年我到地里干活，走到半路上，无意中看到地上有一个手机。我打开通讯录，拨通了通讯录上C的电话，我对C说：“你看看这是谁的手机？”C说是D的。我说：“你赶快叫他到我地头上来拿手机，在半道上，我给他拾到手机了。”

不一会儿，D就来了，我说：“你怎么不好好收着手机？”他说：“真谢谢你了，真谢谢你了。”我说：“你也不用谢我，要谢就谢谢大法师父吧，是我师父让我们时刻做个好人。”他说：“谢谢大法师父！”（文／山东大法弟子）◇

